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Утакмица осмог кола Лиге 13 БиХ између Борца и Босне, која је требало да буде
одиграна у суботу, играће се вечерас од 20 часова, потврдио је предсједник бањалучког
тима Борис Aдамовић.

  

- Ситуација у клубу је веома тешка и у овом тренутку најважније је да ће утакмица
бити одиграна  - истакао је Aдамовић.

  

      Помјерање термина утакмице са Сарајлијама само је врхунац тешке ситуације која
годинама влада у овом бањалучком спортском колективу. Ванредна сједница Скупштине
клуба која је била најављена за недјељу није одржана, док су чланови Скупштине и
Управног одбора одржали радни састанак на којем су тражили рјешење за новонасталу
ситуацију.

  

- Покушали смо да на радном састанку пронађемо неко рјешење од којег ће Борац
имати користи. За сада ситуација није много ружичаста, мада имамо нека обећања
да ћемо добити помоћ у скорије вријеме, што ће ипак бити далеко од трајног
рјешења. У идућем периоду састанци ће бити одржавани скоро сваки дан с циљем
превазилажења кризе јер се мора добро запети да се ова ситуација ријеши  -
изјавио је Aдамовић.

  

На крају прошле сезоне дуг Борца који се годинама гомилао износио је 1 050 000 марака.
Разлог одгађања сусрета са Босном је блокиран рачун бањалучког тима. Наиме, у клуб
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су стигле пресуде бивших играча који су тужили клуб због неизмиривања обавеза из
уговора. Стратег Борца Драго Каралић истакао је да је његова екипа тренирала
редовно, без обзира на актуелну ситуацију.

  

- У утакмицама до сада Босна је показала свој квалитет и чињеница да немају
пораза свједочи о томе колико су јаки и ове сезоне. Сигурно је да су апсолутни
фаворити у идућем мечу, док ћемо ми своју кожу скупо продати. Питање је колико
можемо играчки да им парирамо те морамо да затворимо рекет, гдје првенствено
доминира Џенан Рахимић. Трудимо се да нас ситуација у клубу не дотиче, па смо се
за овај меч спремали као и за сваки други. Надам се добром издању мојих момака и
да ће одиграти квалитетну утакмицу  - изјавио је Каралић.

  

(Глас Српске)
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